
VPN and Qbittorrent containers
Hi everyone,

I'm trying to create a docker-compose file with 2 containers, one is a ubuntu container with the Nordvpn VPN on it
and the other is a Qbittorrent container. My goal is to use the Qbittorrent container with the VPNcontainer for
privacy, but i have a problem. When i activate the VPN on the Nordvpn container, i cannot access the Qbittorrent
container with the localhost:8080 url. I tried different methods, but nothing worked for me. I am seeking for help
from the community. Any idea will be very appreciated. Here's my docker-compose file.

version: "2"

services:

nordvpn:
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9 Reply

add

ports: []

to the qbitorrernt service and see if that works.

Also try changing

# QBT UI Port  

- "0.0.0.0:8080:8080/tcp"

to

- "8080:8080"

Also,  and works well, if you want a VPN container already setup.gluetun container supports NordVPN

fliberdygibits • 2y ago

6 Reply

I second this. I recently discovered Gluetun and it's great. Their documentation and guides on their git is
better than great.

cedrik_12 OP • 2y ago
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thanks for your advice! Gluetun worked immediately. Here's my docker-compose file for someone whith
the same problem.

version: "3"

services:

gluetun:

image: qmcgaw/gluetun

container_name: gluetun

cap_add:

- NET_ADMIN

environment:

- VPN_SERVICE_PROVIDER=nordvpn

- OPENVPN_USER=user

- OPENVPN_PASSWORD=password

- SERVER_REGIONS=Netherlands

ports:

- 8080:8080/tcp

- 9117:9117/tcp

- 7878:7878/tcp

network_mode: bridge

qbittorrent:

image: linuxserver/qbittorrent

container_name: qbittorrent

network_mode: service:gluetun

restart: unless-stopped

radarr:

image: lscr.io/linuxserver/radarr:latest

container_name: radarr

network_mode: service:gluetun
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restart: unless-stopped

jackett:

image: lscr.io/linuxserver/jackett:latest

container_name: jackett

network_mode: service:gluetun

restart: unless-stopped

Broap • 2y ago

3 Reply

I went with the .qbittorrentvpn container

Continue with Google

Continue with Email

r/unRAID • 1 yr. ago

r/truenas • 3 mo. ago

r/docker • 2 mo. ago

Log InSkip to main content

3/16/25, 4:33 AM VPN and Qbittorrent containers : r/docker

https://www.reddit.com/r/docker/comments/126sg1m/vpn_and_qbittorrent_containers/?rdt=36864 4/7

https://www.reddit.com/register/
https://www.reddit.com/login/
https://www.redditinc.com/policies/user-agreement
https://www.redditinc.com/policies/privacy-policy
https://www.reddit.com/r/unRAID/comments/1bbfzon/how_to_route_qbittorrent_container_traffic/
https://www.reddit.com/r/truenas/comments/1hp12be/qbittorrent_through_vpn_in_docker/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1i1ljxl/how_to_backup_and_restore_my_containers/
https://www.reddit.com/user/Broap/
https://www.reddit.com/user/Broap/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/126sg1m/comment/jeaostd/
https://hub.docker.com/r/markusmcnugen/qbittorrentvpn
https://www.reddit.com/r/unRAID
https://www.reddit.com/r/truenas
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


4 upvotes ·  17 comments

Running Docker on VPS Best Practices for Security?

6 upvotes ·  20 comments

Can /dev/net/tun be used by multiple docker containers?

6 upvotes ·  9 comments

How do I add a VPN to Qbittorrent?

11 upvotes ·  54 comments

How to setup qBittorrent with a VPN now that TrueCHARTS is dead?

18 upvotes ·  63 comments

Dockerfile Security Best Practices: Build Secure Containers

25 upvotes ·  12 comments

container with root password

1 upvote ·  9 comments

Is there a VPN that I can use for single containers, rather than the whole computer?

113 upvotes ·  85 comments

Docker is not exposing ports

3 upvotes ·  8 comments

Portable Docker and Container in a Binary/Executable?

3 upvotes ·  7 comments

r/docker • 5 mo. ago

r/docker • 9 mo. ago

r/truenas • 8 mo. ago

r/truenas • 8 mo. ago

r/docker • 2 mo. ago

r/docker • 8 mo. ago

r/selfhosted • 10 mo. ago

r/docker • 8 mo. ago

r/docker • 2 mo. ago

r/docker • 7 mo. ago

Log InSkip to main content

3/16/25, 4:33 AM VPN and Qbittorrent containers : r/docker

https://www.reddit.com/r/docker/comments/126sg1m/vpn_and_qbittorrent_containers/?rdt=36864 5/7

https://www.reddit.com/r/docker/comments/1fv746f/running_docker_on_vps_best_practices_for_security/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1dritn0/can_devnettun_be_used_by_multiple_docker/
https://www.reddit.com/r/truenas/comments/1e2l9xk/how_do_i_add_a_vpn_to_qbittorrent/
https://www.reddit.com/r/truenas/comments/1e5vgvg/how_to_setup_qbittorrent_with_a_vpn_now_that/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1icnplw/dockerfile_security_best_practices_build_secure/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1eg7fv5/container_with_root_password/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1cpbxbn/is_there_a_vpn_that_i_can_use_for_single/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1e63ape/docker_is_not_exposing_ports/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1ia8t0s/portable_docker_and_container_in_a/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1epniqf/run_as_a_nonroot_user/
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/truenas
https://www.reddit.com/r/truenas
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


Run as a non-root user

12 comments

Setup Guide: qBittorrent Docker Routed Securely Through NordVPN(OpenVPN) on Ubuntu
Server - By JosephDaedra

70 upvotes ·  17 comments

Docker-compose qbittorrent container with nordvpn container

4 upvotes ·  2 comments

OpenVPN Access Server officially released on Docker Hub

17 upvotes ·  6 comments

How can you block a Docker container from being able to access the Internet, while still allowing
connections from the local network?

37 upvotes ·  16 comments

Linux container from scratch

72 upvotes ·  9 comments

SSH over Tor

21 upvotes ·  5 comments

WFS Bulk Download

2 upvotes ·  10 comments

DNS Problem with Container

7 upvotes ·  2 comments

binhex Qbittorrent still the best for downloading with VPN? Have issues.

r/selfhosted • 3 mo. ago

github

r/docker • 2 yr. ago

r/docker • 10 mo. ago

r/docker • 3 mo. ago

r/docker • 3 mo. ago

r/TOR • 2 yr. ago

r/gis • 2 yr. ago

r/docker • 1 yr. ago

r/unRAID • 5 mo. ago

Log InSkip to main content

3/16/25, 4:33 AM VPN and Qbittorrent containers : r/docker

https://www.reddit.com/r/docker/comments/126sg1m/vpn_and_qbittorrent_containers/?rdt=36864 6/7

https://www.reddit.com/r/docker/comments/1epniqf/run_as_a_nonroot_user/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1hnkob9/setup_guide_qbittorrent_docker_routed_securely/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1262c6u/dockercompose_qbittorrent_container_with_nordvpn/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1cuev0p/openvpn_access_server_officially_released_on/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1hlhrr4/how_can_you_block_a_docker_container_from_being/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1h90e6o/linux_container_from_scratch/
https://www.reddit.com/r/TOR/comments/11gy56a/ssh_over_tor/
https://www.reddit.com/r/gis/comments/113nnpv/wfs_bulk_download/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1bgshwd/dns_problem_with_container/
https://www.reddit.com/r/unRAID/comments/1g98dlz/binhex_qbittorrent_still_the_best_for_downloading/
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://github.com/JosephDaedra/THE-DEFINITIVE-qBittorrent-NordVPN-Docker-Simple-Setup-Guide/blob/main/Setup-Guide
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/TOR
https://www.reddit.com/r/gis
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/unRAID
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


21 upvotes ·  61 comments

Now I finally get why everyone’s using Docker to deploy apps.

188 upvotes ·  83 comments

Do you block outbound requests from your Docker containers?

163 upvotes ·  101 comments

Seeking Advice: Security and Network Access for N8N etc. (Localhost)

6 upvotes ·  7 comments

TOP POSTS

Reddit

reReddit: Top posts of March 30, 2023

Reddit

reReddit: Top posts of March 2023

Reddit

reReddit: Top posts of 2023

Reddit Rules Privacy Policy User Agreement Reddit, Inc. © 2025. All rights reserved.

r/docker • 3 mo. ago

r/selfhosted • 4 mo. ago

r/docker • 6 mo. ago

Log In

3/16/25, 4:33 AM VPN and Qbittorrent containers : r/docker

https://www.reddit.com/r/docker/comments/126sg1m/vpn_and_qbittorrent_containers/?rdt=36864 7/7

https://www.reddit.com/r/docker/comments/1hekuq4/now_i_finally_get_why_everyones_using_docker_to/
https://www.reddit.com/r/selfhosted/comments/1gvi3sd/do_you_block_outbound_requests_from_your_docker/
https://www.reddit.com/r/docker/comments/1fhyloj/seeking_advice_security_and_network_access_for/
https://www.reddit.com/posts/2023/march-30-1/
https://www.reddit.com/posts/2023/march-30-1/
https://www.reddit.com/posts/2023/march-30-1/
https://www.reddit.com/posts/2023/march-30-1/
https://www.reddit.com/posts/2023/march-30-1/
https://www.reddit.com/posts/2023/march-30-1/
https://www.reddit.com/posts/2023/march-30-1/
https://www.reddit.com/posts/2023/march-30-1/
https://www.reddit.com/posts/2023/march/
https://www.reddit.com/posts/2023/march/
https://www.reddit.com/posts/2023/march/
https://www.reddit.com/posts/2023/march/
https://www.reddit.com/posts/2023/march/
https://www.reddit.com/posts/2023/march/
https://www.reddit.com/posts/2023/march/
https://www.reddit.com/posts/2023/march/
https://www.reddit.com/posts/2023/
https://www.reddit.com/posts/2023/
https://www.reddit.com/posts/2023/
https://www.reddit.com/posts/2023/
https://www.reddit.com/posts/2023/
https://www.reddit.com/posts/2023/
https://www.reddit.com/posts/2023/
https://www.reddit.com/posts/2023/
https://www.redditinc.com/policies/content-policy
https://www.reddit.com/policies/privacy-policy
https://www.redditinc.com/policies/user-agreement
https://redditinc.com/
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/r/selfhosted
https://www.reddit.com/r/docker
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/

